

Javaslat
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi – Szociális Központ
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Bizottság!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 215/2012. (IX.27.) Öh. számú határozatával (a továbbiakban: Határozat) módosította az Egészségügyi – Szociális Központ alapító okiratát. A módosítás egyrészről a Salgótarján, Úttörők út 17-19. szám alatti családi napközik külön névvel (Napocska Családi Napközi, Katica Családi Napközi, Picurka Családi Napközi, Hóvirág Családi Napközi) történő megjelölését, másrészről az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényre való hivatkozást tartalmazza.

A Határozat 2. pontjában a Közgyűlés utasította az Egészségügyi – Szociális Központ Vezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosítását az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ), valamint egyéb dokumentumaiban vezesse át és 2012. november 30-ig terjessze a fenntartó elé jóváhagyásra.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének az Önkormányzat és Szerve Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III. 27.) Ör. számú rendelete 6. számú mellékletében foglaltak szerint az Ügyrendi és a Jogi Bizottság véleménye alapján a Népjóléti Bizottság dönt a közművelődési, közoktatási, valamint az egészségügyi, szociális és gyermekjóléti ellátást nyújtó intézmények szervezeti és működési szabályzatainak jóváhagyásáról.

Az Egészségügyi - Szociális Központ elkészítette és a fenti módosításokat átvezette az SZMSZ-ében. Az intézmény módosításokkal egybeszerkesztett SZMSZ-e 2012. november 19-től megtekinthető a Népjóléti Irodán.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Népjóléti Bizottsága az Önkormányzat és Szerve Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007. (III.27.) Ör. sz. rendelete alapján Salgótarján Megyei Jogú Város Egészségügyi – Szociális Központ módosított Szervezeti és Működési Szabályzatát jóváhagyja.

Felelős: Dr. Bercsényi Lajos bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Salgótarján, 2012. november 13.

Pártosfalvi Beáta
igazgató helyettes